A Universidade Portucalense Infante D. Henrique acolheu nos dias 7, 8 e 9 de Julho a conferência TAKE - Theory and Applications in the Knowledge Economy, no âmbito do projecto Projeto IEcPBI – Ecossistema Interativo para a Internacionalização das Empresas Portuguesas - POCI-01-0145-FEDER-032139”, financiado pelo FEDER no âmbito do programa COMPETE 2020 e por fundos nacionais - PORTUGAL 2020.

[bookmark: _GoBack] A Conferência contou com a participação de investigadores de cerca de 20 países, de geografias tão distantes como os Estados Unidos ou Emiratos Árabes Unidos. Teve a participação de oito oradores principais, entre eles Leif Edvinsson considerado um dos criadores da knowledge Management Theory. 
Para além destes oradores principais, foram apresentados 68 resultados de investigação, sobre temas que vão desde a gestão de recursos humanos, inovação e empreendedorismo, á economia Covid, educação, gestão de conhecimento, transformação digital ou modelos de negócio.
Destes dias de discussão cientifica e de ideias sublinha-se sobretudo a tónica colocada na necessidade de mudança do paradigma dos sistemas financeiros, para um modelo mais centrado na Humanidade, nos elementos intangíveis, no conhecimento tácito. Foi também amplamente abordado o papel das ciências sociais nas sociedades do conhecimento, e no esbatimento das fronteiras disciplinares da ciência e das funções, e nas sinergias criadas através de novas abordagens de análise transdisciplinares a velhos problemas sociais e de organização do trabalho. 
A necessidade de pensar no futuro, a inventariação de cenários de realidades possíveis, de transparência, e de pensar no conceito de Sabedoria, como elemento explicador de tangíveis e intangíveis, com uma forte consciência ética, interpessoal e afetiva, serão alguns das ideias a ser pensadas durante este ano e abordadas na próxima conferência Take. Se as condições santárias permitirem, a Take 2022 irá realizar-se presencialmente na Universidade Portucalense.


